PREGUNTA 1
a) Completa el diagrama con los simbolos de los conjuntos
numeéricos pertinentes y sitla los siguientes numeros en el
diagrama:

V3 ;5;-2;45;73;-36 ;3-27 ; V64 ; J-8

b) Afade un niumero mas en cada conjunto.

PREGUNTA 2
Expresa en forma de intervalo y representa graficamente:

a) [-1,3)u(0,3] c) [x-1<6
b) (1,6]1[2,7) d) [x+2>9

PREGUNTA 3
Justifica las igualdades que son verdaderas y en aquellas que sean
falsas, escribe el resultado correcto:

a’b? 1)? 80

a) &2 _ -1 b) [=]| —(-3)2=22

) a—2_b2 ) (3) ( ) 9
PREGUNTA 4

Calcula y simplifica:

3 e 1 1
a) Y243 : 34 c)&_\/;+&+\/;
d) v50a - 18a

oy 2, 2
Y25 /100

PREGUNTA 5

Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) Lnx = Ln2 + 2Ln(x-3)
b) 9 —2.3*2 +81 =0

PREGUNTA 6

Una entidad bancaria ofrece un interés compuesto anual del 3,93%
para los depdsitos iniciales ingresados al abrir una cuenta nueva.
¢Cuantos afios ha de estar depositada una cantidad para que se
duplique?



PREGUNTA 7
En un folleto de propaganda de un banco se anuncia que un euro en
10 afos se convierte en 1,5162€.
a) Calcula el rédito que ofrece el banco.
b) Calcula la anualidad que se deberad pagar si se solicita un
préstamo de 10000€ a pagar en 10 afios y al mismo interés
que ofrece el banco en la propaganda.

PREGUNTA 8

¢Qué cantidad deberé entregar Pedro como anualidad a su plan de
jubilacion para que al cabo de 15 afios haya conseguido un capital de
20000¢€ si el tipo de interés es del 5,25%7?

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

1/a0,5;b)0,5

a) 0,25;b) 0,25;¢) 0,5;d) 0,5

a)0,5;b)0,5

a)05;b)05;¢)0,5;d)0,5

al;b1

0,75

a)0,5b) 0,5

R (N[O |O|AWIN

0,75
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PREGUNTA 2 L
& 4 8 4 3
oy [ Yu(03)= 4___1:___,—-?-—:-—-.%4? :—a— -4 '5)-]
= [-4,3) o et s esohe S G iy
Lo T AR

B (nednl2d)= i ¢ 3 L‘a 3 & 2 il
‘ |

‘_?_M——‘——E—‘,
=18 - ; ‘ ; 12,9
el : ‘ e (4,620T2.3)

O) XA €6 D —$x-146 = -54x¢F =53]
4___.*-—-.‘——‘*
.—5 0 1
d) X421 = 34939 & xy24A > X0F ¢ X4-N ) luego:
%C (~00,-AN)U(F,+20)




PREQUNTA 3

1 1. ’L' ¢ 3 L
o) az-:z = %:%;&A (savo que lal=1b1#0)
a"‘ ;
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RACIONBLIZAMOS
§ Tooa - = 2a —{2t - 530k = 2l

PREGUNTA S
o) Lnx = lnL+2n(x-3),)
ox= W24 NGB
Inx = W[ 22 19
ox= 263) =2(x49-6x);
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Comvprobamos que no Wayon solido “resultados folsos’
S q
X Ln-,)—_=l.n2+'2.ln(97—_-3)3
A504 = 0,695 +2.0,405
*=2 mz-an»er\ ot

V) qx__?_.?)x-n._}m =N
(3= 9. 53 4 81 =0}
2 A
=%
() =13 -3 +8 =0 CAMBIO D = zm_\8%+8l -0,

. 184 ] (wf-ugi _ 1320 _q

L]

2 =
Ak st @ __ DESHAGMOS E CAMBIO \
2=1
PREGUNTA &
oaos: Ce=2Cr =Cz (_Hﬂt )
r= 333% = 0,03 } 29{ L - Ao&% ; tomames logositmos:
logy2. = log A0 = t-log 103 =>
_ b i ~ =
= t- ——ﬁ———m% i, = N
PREGUNTA 1
o) oas: Ce=A€ a K0 I
Ce= A BI62E | Cr=GUAA 5 1o62= 4 (130> v= NisieL -4 =
t = 2oR0S = 0,042 (415%)

£ =10 anos
= 0,0415

C-r- um 40000 0,025 -A Otns
: - JIU8,30 &
o 1,0415° -1 X

©) OATS: C=A0000E \



PREGUNTA R

DAT®R: C=20000€ [ b+
a L () — (Al "‘_
Mpemagn L )] _ s losstaoss)
v 0.0515 i
r= 0,055 :

4,0525'%-4,0515
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